
 
 
                    
                        ATA Nº   018/2021 
 
Aos quatro (04) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se  Sessão Ordinária,  sob a presidência do vereador Ivan Borges de 

Souza (PP). Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Carolina Prestes dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da 

Bancada do PT; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum, da 

bancada do PDT; Gilsone Dartora  e Paulinho Domingos O. Campanha da 

bancada do PL. Em nome de Deus o Sr.  Presidente declarou aberta a 

presente Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que após colocada em discussão foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação Nº 052/2021 do vereador Eduardo 

Silva Nunes, solicita que ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos, determine a limpeza do campo municipal 

Onofre Assis da Cunha e ao redor do mesmo, que está bastante sujo, dando a 

impressão de abandono pelo poder público. Indicação Nº 053/2021 da 

vereadora Carolina Prestes dos Santos, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que 

determine a construção de uma quebra-mola na  Av. 25 de Abril, em frente ao 

Bar do Sabiá, atendendo reivindicação da Dona Fia e demais moradores. 

Indicação Nº 054/2021 dos vereadores Antonio Portela de Castro e Ivan 

Borges de Souza, que solicitam ao Poder Executivo Municipal através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a colocação de material no núcleo 

habitacional Pró Morar, na rua D, que dá acesso ao Parque Municipal de 

Eventos. Indicação Nº 055/2021 do vereador Antonio Portela de Castro, que 

solicita ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos e Trânsito, determine providências visando resolver a 

questão do estacionamento na rua Travessa Roveda,  onde foi pintado de 

amarelo o cordão do lado esquerdo de quem desce, onde os moradores 

reclamam por não ter onde  estacionar seus veículos. Indicação Nº 056/2021 

do vereador Eduardo Silva Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal 



através da Secretaria Municipal de Obras, que determine o conserto do rolo 

compactador que há 60 dias, encontra-se parado no Parque de Máquinas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Algemiro Pinheiro 

de Oliveira, Gilsone Dartora e o Presidente Ivan Borges de Souza. 

COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores Paulinho Domingos 

Campanha, Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum e Eduardo Silva 

Nunes. ORDEM DO DIA: Nenhuma matéria constava para apreciação dos 

Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Usaram da palavra a vereadora Carolina Prestes dos Santos, e os vereadores 

Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum, Algemiro Pinheiro de Oliveira 

e o Presidente Ivan Borges de Souza. Presentes a Sessão uma comitiva de 

agricultores das comunidades da Calha, Linha Silveira e São Roque/Avipal, 

representada pelo Presidente da Associação Agropecuária da Calha, Sr. 

Gilmar da Silva, que se manifestou solicitando apoio dos vereadores e 

vereadoras para a associação referente a aquisição de equipamentos 

agrícolas através de emenda do Senador Luiz Carlos Heinze, prevista para o 

ano de 2022, via Prefeitura Municipal, que deverá através da autorização da 

Câmara Municipal, repassar os equipamentos para a associação.   Registrado 

em nome da Câmara Municipal votos de pesar aos familiares pelo 

falecimento da Sra. Romilda da Rosa Batista, pelos vereadores Antonio 

Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum e do 

Sr. Valdir Batisti, pela vereadora Carolina Prestes dos Santos. Nada mais 

havendo para ser tratado o  Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes, convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 18  de 

outubro de 2021, com início as dezenove horas, declarando encerrada a 

Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e aprovada, será assinada 

pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier,  04 de outubro de 2021. 

 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 



 

 
 
 
 
 


